4° Tel Xahavspiou

AZKHZEIZ ENANAAHWHZ 2TA MOAYQNYMA - TA=H B AYKEIOY

AZKHzZH 1

Aiveran To moAuvwvupo Px) = 20 +ax® —13x + B Av 1o P(x) éyer mapdyovia 1o

TTOAULIVUHO X’ —x-6va Bpeteta a, feR.

AZKHZH 2

‘Eva mohuwvupo ((x) diaipolpevo pe 1o x — 2 agrivel utdhoimo 10 kal Pe To x + 3 agrivel
uttéAoiro 5. Na BpeBei To urdAono Tng diaipeong Tou (N(x) pe 1o (x —2)(x + 3).

AZKHZH 3

Aiveral To TToAuwvupo P(x) = axt +x° - (a3 - l)x2 —a*x+4.
a) Na mpoadiopiotei 1o @ € R wote 10 P(x) va éxel mapdyovia 1o x + 1.
B)Av a=2 : i)NaAuBsin egiowon P(x)=0 ii) Na AuBein aviowon P(x)<0

AZKHZH 4

Na BpeBolv o1 tipég Tou mpaypanikol apiBuol x yia Tig omoleg oy0e:

u}x3—212—1+2}{] E}.r3+3125:r:—9
V3t =xt —ox’ 49x-2<0 8) x* -3¢ +6x<4
AZKHZH 5

Aivetal To TIoAuGvupo P(x) = ax® — (a+p)x*+ pe+1, a,peR
a) Av P{— %J =7 ka1 P(=1)=23, va amodeigere 6 a=-6 kai f=-5.

B) Na yivel n Siaipean Tou P(x), a=-6 kai B=-5, pe To ToAuwvupo 2x + 1 kai va ypageito P(x)
HE TRV TauTtéTnTa TNS EukAcideiac Siaipeonc.
y) Na AuBei n aviowon P(x)>7 via a=-6 kai B=-5.

AZKHZH 6

Aiverai To Tohuwvupo P(x)=x* —8x> + (5a —1)x* +8x—3a—6 émou a e R.

a) Na kavere Tnv diaipeon Tou P(x) dia Tou x2 =1 kai va YPAWETE TNV OXETIKN TAQUTOTATA TNG
diaipeong.

B) Na Bpeire TV TP TOU A, WOTE N TTaparravw diaipeon va eival TéAgia.

y) MNa a=3 va Bpeire 11g pileg Tng e€iowong P(x) =0, kabuwg kail Ta diaoTrara oTa oroia n
YPAQIKI TTapdoTacn TG TTOAUWVURIKAG ouvaptnong P(x) Bpioketal kaTw amo Tov agova Xx'X.
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AZKHZH 7

Aiveral n ypagikr) mapdataon Cr Tng ouvaptnaong f pe medio opiopol 1o IR, 6TMwg gaivetal aTo

oxnua.
a) Na aimohoyroete yiati n guvaptnan eival dpmia.

B) Av yvwpidete 6T Ta onpeia A(—\E,—ﬂ Kal B(ﬁ,—ﬂ avijkouv oTn ypagikn Tapdotaon g f va
Bpeite Ta dlaoTipaTa povoToviag Tng ouvdptnong f.
y) Na Aloere ypagikd Tnv e€iowon f(x)=0.

&y

A(—vZ,-1) B(vZ, 1)

AZKHZH 8

Aivovial Ta ToAuwvupa P(x)=x* +x* +ax—-4 kai &(x)=x?-3x+2. To umdAoimro Tng
diaipeong Tou P(x) pe 10 8(X), €ival TO TTOAUWVUHO U(X) = 24X —24 .
a) Na utroAoyioeTe TnV TIP Tou TTpayuarikoU apiBuou a.
B) Naa=2,
i. va utrohoyioere To utréAorTTo TG Siaipeong Tou P(x) pe 10 X —1.
ii. va Bpeite Ta onpeia Toprg Tou Gfova XX HE TNV YPAQIKN TTApdoTacn TnG TTOAUWVUHIKAG
ouvdptnong P(x).
iii. va Bpeite TIGC TIHEG TOU X yid TIG OTIOIEG, N YPAPIK TIAPACTAON TNG TTOAUWVUMIKAG
ouvaptnong P(x) Bpiokeral kdTw amé Tov d&ova x’x.

AZKHZH 9

a) Aiveral To ToAuwvupo P(x)=2x* +ax’ +Bx -5, pe xelR.

i) Av 1o ToAuwvupo £xel TTapdyovTta 1o (X —1) kai To utrdAomo Tng didipearic
2a+B=-6 Ka

Tou pe (x —2) eival -1, va Beifete oT: {a B-3

ii) va deifere dm a=-9 ka1 B=12.

B) Na Bpeite 1ic TigEg Tou XeIR, yia TiK oTmoieg n
VPOQIKK| TTapdoTaon mg ouvapTnong o
P(x)=2x" -9x* +12x—5 tlval KaTw até Tov dfova
X'X. P

y) Av n ypagiki rapdotacn g P(x) gival n akéhouBn, va Bpeite Ta SlaoTipaTa povorovidag Tnge.
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